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Зростання ринку онлайн-освіти, поширення дистанційних та змішаних 

форм навчання сприяють приділенню уваги освітянської спільноти питанням 

моделювання навчального контенту для E-Learning. Особливе місце займає 

проблематика створення ефективних засобів навчання, що базуються на 

сучасних технологіях і моделях побудови навчального контенту, створенню 

нових форм і способів подання навчального матеріалу [1]. 

Зараз в навчальному процесі використовують більше сотні методів 

моделювання інформації, серед них традиційні діаграми і графіки, «стратегічні» 

карти (від анг. roadmaps), променеві схеми-павуки (від анг. spiders), каузальні 

ланцюги (від анг. casual chains) тощо. Таке різноманіття обумовлено істотними 

відмінностями в природі, особливостями та властивостями знань різних 

предметних областей та технологій структурування навчальної інформації.  

Візуальну новелу також можна використовувати як один із методів 

https://doi.org/10.30525/978-9934-26-151-0-7
https://doi.org/10.30525/978-9934-26-151-0-7
https://doi.org/10.26661/2522-4360-2020-3-2-05
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моделювання навчального матеріалу. При вдалій адаптації візуальної новели в 

освітній процес  відбудеться активізація пізнавальної діяльності учнів, що, в 

свою чергу, викликає постійну самоорганізацію учнів і їх зацікавленість у 

вивченні предмету. Отже, візуальна новела може стати дуже доречним до 

використання методом моделювання навчального матеріалу, сприятиме 

покращенню запам‘ятовування вивченого матеріалу. 
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Методологія викладання іноземної мови у вищих закладах освіти 

постійно змінюється. Серед фахівців постійно ведуться дискусії щоб визначити, 

яка з методик для вивчення іноземних мов є найбільш ефективною. На 

сучасному етапі економічного розвитку нашої країни відбуваються значні зміни 

не лише у соціальних відносинах, а й вимогах до лінгвістичної підготовки 

здобувачів вищої освіти, щоб вони стали конкурентоспроможними  фахівцями у 

своїй галузі. Таким чином, головною метою навчання іноземних мов у вищій 

школі є розвиток вмінь та навичок студентів не тільки читати та вільно 

перекладати професійно-спеціалізовану літературу, а й розвиток у них навичок 

вільно спілкуватися іноземною мовою. 

Реалізація цієї мети – це формування у здобувачів вищої освіти 

комунікативних навичок, таких як: розуміння та самостійне відтворення 

інформації іноземною мовою, що відповідає конкретній ситуації спілкування, а 

також вільно здійснювати комунікацію, враховуючи національно-культурні 

особливості країни, мова якої вивчається. 

Комунікативна методика викладання англійської мови у вищих закладах 
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